Prestacion de desempleo para este primer mes= Base reguladora diaria x Dias en el paro este mes x 70%

Prestacién de desempleo para el segundo mes= Base reguladora diaria x 30 dias x 70%

Calculo de la prestacién de desempleo, para el primer mes de paro

Dias trabajadosenelmes: [ 10| Dias en el paro este mes:

Base de contingencias comunes de hace un mes: | 1.500,00€]

Base de contingencias comunes de hace dos meses: | 1.500,00 € |

Base de contingencias comunes de hace tres meses: | 1.500,00 € |

Base de contingencias comunes de hace cuatro meses: | 1.500,00 € |

Base de contingencias comunes de hace cinco meses: | 1.500,00 € |

Base de contingencias comunes de hace seis meses: | 1.500,00 € |

Base reguladora diaria: Prestacién de desempleo para este primer mes:
Prestacion de desemplea para el segundo mes: | 1.050,00 €|

No olvides comprobar si la prestacion de desempleo esta dentro de los limites maximo y minimo que le correspondan.

Base reguladora diaria= (Suma de las Bases de contingencias comunes de los ultimos seis meses) / 180



